®PI'OBY BO «®unaHcoBblil yHHBepcuTeT npu Ipasurennscree Poceniickoii @enepannm»

DHHAHCOBBIR YHWBEPCHTET BCEPOCCUIICKAS OJIMMITUAJIA [ITKOJIBHUKOB
TBOE NMPU3BAHK «MHUCCHS BBITIOJTHUMA.
~PUHAHCHNC TBOE [IPU3BAHUE — ®UHAHCHCT!»
MMCCHA:BBIMOSIHAMA  T10 TIPEJIMETY MATEMATHKA 2022-2023 yu. roza

OYHBIN DTAII
10 k1ace Bapuanr 1

3ananue 1 (10 0a10B)

[Tycth o, B, Y - Takue ocTphIe YIJIbl, 4To Sin o0 = ctg 3, sin B = ctgy, siny = ctg a.
Bbruncinure KOCHHYCHI 3TUX YTJIOB.

3aganue 2 (10 6a110B)

Ta6nuna 4*4, coctaBneHHas U3 16 yucesn, TakoBa, YTO KaKJ0€ YKMCIIO PaBHO B HE
CyMMe€ BCE€X CBOUX COCEJICH M0 TOPU3OHTAIN U 0 BepTUKaIU. Kakum HanOoabImm
MOJKET OBITh KOJIMYECTBO IOJ0KUTECIBHBIX YHCE]I B TaOauIe?

3ananmne 3 (12 6a,710B)

I'padux Gyskumu y = x — a/x + 1 nepecekaer och Ox B 1ByX Toukax. Uepes HuX
IPOBEJIEHa OKPYKHOCTh, Kacarommascs ocu Oy. Haliaure opauHaTy TOUYKH KacaHus.

3ananmue 4 (12 6a710B)

[To mopore u3 A4 B B €34T TOJBKO JIETKOBBIE MAIlIMHBI, TPY30BUKUA U aBTOOYCHI.
JlerkoBple MallMHBI BBIE3KAIOT U3 A B B Kaxkable 2 MUHYTBl CO CKOPOCTBIO
120 xm/4, TPy30BHKH KaXKJble 3 MHUHYTBI CO CKOpPOCThO 80 KM/4, a aBTOOYCHI
KaxJple 6 MUHYT cOo cKOpocTbio 60 km/4. CKOpOCTH BCEX MAlWH MOCTOSHHBI, a
pacctosiHue Mexay 4 u B npocrarouHo Oosbiioe. Motouuki ener u3z B B A co
ckopocthio 60 kM/4. Kakyro 70Jt0 cpeiar BCTPEYHOTO TPAHCIOPTA COCTABIISIIOT
IPY30BHKHU?

3ananme S (12 6a710B)
Haun xy6 ABCDA'B'C'D'. Ha otpeskax AB', AC, AD', B'C, CD', B'D' pacctaBusitor
CTPEJIKH M 3aTeM HaXOJiIT CYMMY S Beex 6 MOJYYEeHHBIX BEKTOpPOB. CKOJBKO

pa3IMYHBIX BEKTOPOB S MOXHO MOJIyYHUTh, MO-Pa3HOMY pPacCTaBiisisi CTPEIKU Ha
yKa3aHHBIX OTpe3Kax?



3ananmue 6. (14 6a510B)

B Bemmykinom  yerklpexyrosnbhuke <~ ABCD  £ABC = 70° £ADC = 145°,
BC = BD = 1. Haiinute miinHy CTOpPOHBI AB.

3ananue 7 (14 6a1/10B)
Yucna x, y, z pa3IAIHBI ¥ YAOBIECTBOPSIOT CHCTEME YPaBHCHHIMA
X$3+yP+ 22 =x>+y3+ 22 =x*+y*+ 23 = 0,9.

Kakue 3HaueHnss MOXKET IPUHUMATh UX IPOU3BEACHUE?

3anaya 8 (16 6a1510B)

Kakum  HambonpmmM  MOXKET  ObITh  KOJHMYECTBO  IIOCJIENOBATENbHBIX

JIECATU3HAYHBIX HATYPATbHBIX YHUCEI, CPEIU KOTOPHIX HET HU OJJHOTO MalWHIpOMa?
(ITamuaAgpoM - 5TO YHMCIO, OJMHAKOBO YHTAIOIIEECs B OOOMX HAMpaBICHHSX,

Harpumep, 33, 2552,70507.)



®PI'OBY BO «®unaHcoBblil yHHBepcuTeT npu Ipasurennscree Poceniickoii @enepannm»

PUHAHCOBBIN YHWBEPCHTET BCEPOCCHIICKA ST OJIUMITUAJIA IKOJILHUKOB
TBOE NMPU3BAHK «MHUCCHS BBITIOJTHUMA.
~PUHAHCHNC TBOE ITPU3BAHUE — ®UHAHCHUCT!»
MMCCHA:BBINOMHUMA 110 TTIPEJMETY MATEMATHKA 2022-2023 yu. rosa

OYHBIN DTAII
10 k1ace Bapuanr 2

3ananue 1 (10 0a10B)

[Tycth @, 3, Y — Takue ocTphie yIiibl, 4TO COS A = tg 3, cos B =tgy, cosy = tg a.
Bpruuciure CMHYCBHI 3THUX YTJIOB.

3aganue 2 (10 6a110B)

Tabnuna 4%4, cocraBiaeHHas u3 16 ducell, TakoBa, 4TO KaX0€ YMCJIO B HEW paBHO
MIPOU3BEJICHUIO BCEX CBOMX COCEICH IO TOPH3OHTAIM W MO BepTukamu. Kakum
HaUOOJIBIITUM MOYKET ObITh KOJIMYECTBO OTPUIIATEIHHBIX YHCEI B TAOIHIIC?

3ananme 3 (12 6a,1710B)

I'papuk Gynkmum y = x — v/x + a mepecekaer ock Ox B AByX Toukax. Uepes HUX
IPOBEIEHA OKPYKHOCTD, Kacarommascs ocu Oy. Haliiue opAuHATy TOYKHM KACAHMS.

3ananue 4 (12 6a1,10B)

[To nopore u3 A B B €315T TOJBKO JIETKOBBIE MAIIMHBI, TPY30BUKU U aBTOOYCHI.
JlerkoBble MalIMHBI BBIE3KAIOT U3 A B B Kaxaple 2 MHHYTBI CO CKOPOCTBIO
120 xkm/4, TPy30BHUKH Ka)Kaple 3 MHUHYTHI cO cKopocThio 80 KM/4, a aBTOOYCHI
Kaxabsle 6 MUHYT cO ckopocThio 60 km/4. CKOpPOCTH BCEX MAIllMH MOCTOSIHHBI, a
pacctostnue Mexay 4 u B mocratouno Oombmioe. [laccaxup emer 3 A B B Ha
aBToOyce. Kakyio nmomo cpenud OOTOHSIONIMX €ro TPAaHCIOPTHBIX CPEACTB
COCTABJISIFOT TPY30BUKU?

3ananme 5 (12 6a,710B)

Jlan xky0, Ha pedpax KOTOPOro PacCTaBIISIIOT CTPEJIKKM M 3aTE€M HAXOJAT CyMMY S
—

BceX 12 momydeHHbIX BEKTOPOB. CKOJIBKO pPa3IWYHBIX BEKTOPOB S  MOKHO
MOJIYYUTh, IO-Pa3HOMY PACCTaBJIsAsA CTPEJIKU Ha pedpax?



3ananue 6 (14 6a110B)

B Beimykiiom  4erbipexyroibHuke < ABCD  £ABC = 102° 2£ADC = 129°,
AB = BC = 1. Haiinure nnuHy auarosainu BD.

3ananue 7 (14 6a1/10B)
Ywucna x, y, z pa3IMdHbl ¥ YIOBJICTBOPSIIOT CHCTEME YpaBHEHUH
x+y3+ 28 =x3+y?+ 22 =x3+9y3+22 =0,8.

Kakue 3HaueHuss MOXKET IIPpUHUMAThb UX HpOI/IBBeI[CHI/Ie?

3anaya 8 (16 6as10B)

Hatimure Bce Takue necatu3HadyHble unciaa C = a,a,;a3a40s5b1byb3bybs, kKoTOpHIE
JCIATCS Ha TPOU3BEJCHUE IIATU3HAYHBIX 4YHucel A= a a,a3a;05 u B=
b1b2b3b4b5 . (ali az, asz, Ay, As, bl) bZJ b3, b4) b5 - LU/I(l)pr, a, * 0)
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